## INSTITUTO DE INCENTIVO AO ESPORTE E EDUCAÇÃO – INEED CNPJ N° 28.766.987/0001-79

## PARECER DO CONSELHO FISCAL

APRECIAÇÃO DE CONTAS EXERCÍCIO 2022

Os Membros do Conselho Fiscal do **INSTITUTO DE INCENTIVO AO ESPORTE E EDUCAÇÃO – INEED**, localizada à Rua Lantana, n° 75, Bairro Olaria, na cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, CEP: 30.660-530:

**CONSELHEIRO FISCAL EFETIVO** – Senhor **THIAGO MARCHI GOMES**, brasileiro, coordenador de esportes, casado, carteira de identidade nº MG 10.247.173, órgão emissor SSP/MG, inscrito no CPF sob o nº 066.678.656-97, residente e domiciliado à Rua São Jorge,222 - Apto 204 - Bairro Lourdes, Betim /MG;

**CONSELHEIRO FISCAL EFETIVO** – Senhora **ENY DE LIMA ARAÚJO**, brasileira, casada, nascido em 27/03/1958, empresária, carteira de identidade nº MG 9.201.949, inscrito no CPF sob o nº 048.037.736-70, residente e domiciliado na Avenida Agave, 110, Bairro Olaria, CEP 30.660-500, cidade de Belo Horizonte/MG;

**CONSELHEIRO FISCAL EFETIVO** – Senhor **RÓBSON JUNIOR SOARES**, brasileiro, solteiro, nascido em 11/04/1995, professora de educação física, carteira de identidade nº MG 19.404.733, inscrito no CPF sob o nº 130.946.666-12, residente e domiciliado na Avenida Silva Lobo, 2.238, bloco 14, apartamento 304, CEP 30.431-360, cidade de Belo Horizonte/MG

Em cumprimento as atribuições legais e estatutárias, nos termos do art. 39 – Do Conselho Fiscal do Estatuto do Instituto, examinaram os relatórios de desempenho financeiro e contábil, bem como as operações patrimoniais realizadas referente ao exercício 2022, por unanimidade e sem quaisquer reservas e restrições **APROVARAM** as contas. É o parecer do Conselho Fiscal. Belo Horizonte, Minas Gerais, 16 de outubro de 2023.

THIAGO MARCHI GOMES	ENY DE LIMA ARAÚJO
Membro do Conselho Fiscal	Membro do Conselho Fiscal
RÓBSON JUNIOR SOARES	
Membro do Conselho Fiscal	